



Mesto ocenilo významné osobnosti

15. júna patrili priestory tzv. depozitu Holíčskeho zámku slávnostnej udalosti. Podobne ako v predchádzajúcich rokoch sa tu uskutočnilo odovzdávanie ocenení osobnostiam mesta Holíč. Stalo sa tak na slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva v rámci celomestského podujatia nazvaného Vitajte na panstve Márie Terézie.

Okrem predstaviteľov podnikateľskej sféry, primátorov a starostov okolitých miest a obcí, poslancov mestského zastupiteľstva i krajského parlamentu sa na ňom ako hostia zúčastnili poslanci Národnej rady SR Viera Kučerová a Ivan Uhlirák a starosta partnerského mesta Hodonín Igor Taptič.



Udelené pocty sú aj podľa slov primátora Zdenka Čambala každoročným verejným poďakova-

ním a spoločenským ocenením Mesta tým, ktorí svojou prácou reprezentujú a šíria dobré meno

Holíču a ktorí ho zviditeľňujú aj za hranicami regiónu. Tohtoročné ocenenia získali v

Vitajte na panstve Márie Terézie

Pod týmto názvom sa v piatok 15. a sobotu 16. júna uskutočnilo najväčšie podujatie letnej sezóny v Holíči. Po roku areál zámku opäť ožil neopakovateľnou atmosférou s nádychom histórie, kvalitnej hudby a dobrej zábavy.

O úvodný program prvého dňa sa postarali holičskí školáci a študenti. Až do večerných hodín rozdávali dobrú náladu spevom a tancom žiaci z oboch základných škôl i SOŠ na Námestí sv. Martina, populárna skupina The Smiles a nápadité tanečné choreografie holičskej zušky.

Hlavný večerný program otvorila mládežnícka kapela Energia, ktorú vystriedala v susednom Česku mimoriadne populárna

hudobná skupina Ready Kirken, po nej víťaz súťaže Slovensko hľadá Superstar 2006 Peter Cmorík a na záver Bukasoví Masív.

Úvod sobotňajšieho popoludnia patrila predovšetkým milovníkom ľudových pesničiek. Zahrať a zaspievať prišli dychové hudby Svarovanka a Dolinečka. Aj počas ich vystúpenia mnohí isto ocenili možnosť sledovať program na hlavnom pódium a posediť si pod prístreškami a veľkopošným stanom, chránení pred slnkom či vetrom.

Podobne ako v predošlý deň prebiehali súbežne vo vedľajšom zámockom vale historické hry a súťaže, ktoré pripravili členovia Továrištva starých bojových umení a remesiel z Bratislavy.

Sokolari predviedli ukážky výcviku dravcov, na pomyselnú prechádzku uplynulými storočiami zaviedli prostredníctvom historickej módnjej prehliadky a najmä tí menší si mohli vyskúšať niektorú zo zaujímavých dobových hier. Nielen pre detské obecenstvo bola určená hraná historická scéna s názvom Abdank. Pozornosť mnohých prilákal aj bojový turnaj na počesť cisárskeho páru. Napínavé súboje štvorice rytierov na koňoch súperiacich o priazeň cisárovnej v tradičných dobových disciplínach skvele dopĺňal šašov veršovaný komentár toh-

to súperenia.

Každý z takmer dva a pol tisíce návštevníkov si mohol vybrať aj z ponuky sprievodného progra-



... dokončenie zo str.1 - Mesto ocenilo významné osobnosti

zmysle príslušného VZN mesta na základe schválenia mestským zastupiteľstvom štyria jednotlivci. Čestné občianstvo mesta Holíč in memoriam bolo udelené Vladimírovi Stehlíkovi, spoluzakladateľovi holičského letiska a aeroklubu, dlhoročnému inštruktorovi odborného výcviku pilotov. Vyznamenanie, ktoré prišiel prevziať jeho syn Miroslav, bolo udelené za zásluhy o rozvoj letiska, leteckého športu a zachovanie jeho tradícií v meste. Cenu mesta Holíč si z rúk primátora prevzala Blanka Juhaňáková, hlavná zbormajsterka Slovenského filharmonického zboru. Vyhľadávaná dirigentka a klavírna hráčka nielen na Slovensku ale i v zahraničí získala

v tomto roku Krištáľové krídlo za zásluhy v reprezentácii Slovenska. Cena mesta jej bola udelená za reprezentáciu umeleckej hudobnej tvorby.

Cenou primátora mesta bola ocenená Petronela Bradáčová, úspešná futbalistka, kapitánka oddielu i trénerka, ktorá pomohla holičskému tímu vybojovať päť titulov majstra Slovenska v ženskom futbale. Cena jej bola udelená za dlhoročnú aktívnu športovú činnosť a reprezentáciu mesta doma i v zahraničí a za príkladný vzor pre mladú generáciu.

Cenu primátora mesta Holíč získal aj Ladislav Blaha, bývalý učiteľ hudobnej výchovy základnej školy v Holíči, kde viedol detský

spevácky zbor Slniečko. Pôsobil ako spevák a dirigent, dlhé roky vyučoval spoločenský tanec. Je aktívnym členom speváckeho zboru Kantiléna, zakladateľ mužského speváckeho zboru ECHO. Cena mu bola udelená za dlhoročnú pedagogickú činnosť, obetavú dobrovoľnícku činnosť a prínos v oblasti rozvoja hudobného a tanečného umenia.

Stretnutie na Čaši spolupráce

Súčasťou slávnostného odovzdávania ocenení osobnostiam Holíča sa stalo už tradičné podujatie nazvané Čaša spolupráce. Aj tentoraz sa na ňom stretli predstavitelia mesta Holíč so zástupcami podnikateľskej sféry. Je verejným vyjadrením vďaka

Mesta holičským podnikateľom i prejavom záujmu rozvíjať a prehĺbovať vzájomnú spoluprácu aj pri realizácii mnohých zámerov. Aj v súvislosti s pretrvávajúcou neľahkou ekonomickou a hospodárskou situáciou primátor ocenil prácu domácich podnikateľov, ich prínos pre mesto ako aj odvahu i snahu zachovávať či vytvárať pracovné príležitosti.

Čaša spolupráce bola opäť príležitosťou nielen k priateľským rozhovorom ale tiež k nadviazaniu kontaktov či výmene skúseností. Otvorila priestor aj pre diskusiu o problematike v rôznych sférach, nevynímajúc ani otázku zamestnanosti.

Text a foto L.Novák

... dokončenie zo str.1 - Vitajte na panstve Márie Terézie



mu. Pekné počasie lákalo k člnkovaniu i k jazde kočom po okolí zámku. Deti sa mohli tiež povoziť na poníkoch či vyšantiť sa pri rôznych súťažiach a zábavných atrakciách.

Kroky mnohých zaviedli na prehliadku zámku, podzemných chodieb i mestského múzea so sprievodcami z holičskej SOŠ Jozefa Čabelku i zamestnancami Turisticko - informačného centra. Vstupné schodisko zámku skrášlili pozoruhodnými drevinami členovia Bonsai klubu Juniperus z Holíča. Atmosféru tradičného podujatia dotvárali ľudoví remeselníci i predajcovia v dobových stánkoch.

Zvyšok večera znela z hlavného

pódia opäť hudba a spev. Návštevníci si mohli vychutnať skladby v podaní slovenskej hudobnej skupiny Fragile, zloženej z populárnych osobností, televíznych seriálov, divadla i muzikálov.

Priazeň divákov si získali aj Silvayovci, originálna formácia, ktorá predviedla, ako sa dajú umne skĺbiť akustické ľudové nástroje a moderné hudobné štýly. Tesne pred polnocou rozspieval stovky prítomných divákov český rocker, bývalý člen skupiny Lucie David Koller.

S rovnakým záujmom sa stretla vo vedľajších valoch aj večerná ohňová šou v podaní členov Továristva starých bojových umení a remesiel. Prijemnou

bodkou a vyvrcholením dvojdňového programu bol netradičný hudobný ohňostroj. Silný emotívny zážitok niekoľkokomínútového predstavenia umocnilo spojenie hudby so svetelnými efektami.

Tradičné, najväčšie podujatie let-

nej sezóny v Holíči otvorí svoje brány aj o rok. V novej podobe a s atraktívnym programom sľubuje nové zážitky aj pre skalných návštevníkov tohto podujatia.

Text a foto L.Novák



Absolventská rozlúčka so školou

Ako sme v minulom čísle písali, 24. mája sa v dome kultúry konal tradičný absolventský koncert holičskej Základnej umeleckej školy. Svojimi vystúpeniami sa symbolicky rozlúčili so štúdiom na škole žiaci hudobného a tanečného odboru. Okrem 18 žiakov týchto odborov ukončilo štúdium aj 16 absolventov výtvarného odboru.

Absolventi **hudobného odboru:**

Rastislav Čermák (klavír) – uč. Erika Tolnaiová
Klára Dermeková (gitara) – uč. Radoslava Lackovičová
Michaela Chytilová (priečna flauta) – uč. Veronika Zapletalová
Terézia Kubinová (husle) – uč. František Plhal
Kamila Matúšová (pop spev) – uč. Ľubica Mihalovičová
Zuzana Micháľková (keyboard) – uč. Peter Kovárik
Karolína Mišíková (klavír) – uč. Erika Tolnaiová
Jana Oravcová (altová flauta) – uč. Stanislav Dávid
Denisa Slintáková (priečna flauta) – uč. Veronika Zapletalová
Petra Smolinská
 (spev) – uč. Henrieta Palkovičová
 (klavír) – uč. Denisa Meteličková
Lukáš Štrba (gitara) – uč. Margita Jurigová
Marie Tomčalová (klavír) – uč. Mária Janková
Dominik Valachovič (gitara) – uč. Zuzana Papánková
Natália Valachovičová (gitara) – uč. Zuzana Papánková
Gabriela Vávrová
 (pop spev) – uč. Ľubica Mihalovičová
 (saxofón) – uč. Mária Vik
Adam Votruba (klavír) – uč. Roman Blaha



Absolventi **výtvarného odboru:**

Ľubomír Dolovacký, Barbora Bolebruchová, Silvia Budkeová, Lucia Micháľková, Sára Štepanovská (uč. Jana Mikulášková), Andrea Rybárová, Peter Vizváry, Sarah Jakubcová, Lenka Bilovská, Tamara Wojčíková, Miroslava Hanzlovičová, Lucia Božková, Veronika Krušinová (uč. Gabriela Vávrová), Veronika Šupíková, Miroslava Nogová, Lívia Popelárová - obidve štúdium pre dospelých (uč. Jana Kučerová).



Absolventi **tanečného odboru:**

Veronika Krušinová, Natália Tiripová. (uč. Barbora Barkóciová).

Ocenenia najlepším žiakom ZUŠ

Tradičným podujatím holičskej ZUŠ sa v období pred koncom školského roka stal aj záverečný koncert. Ten tohtoročný sa konal v dome kultúry 21. júna. Ako hostia sa na ňom zúčastnili prednostka mestského úradu Jana Jurkovičová a Zdenka Cintulová zo Spoločného školského úradu. Vo vyše hodinovom programe sa predstavili žiaci hudobného odboru z Holiča a pobočky v Brodskom. V trinástich vystúpeniach zazneli skladby starých majstrov ale tiež ľudové piesne a skladby

z oblasti populárnej hudby i muzikálu.

Holičsku ZUŠ navštevovalo v tomto roku viac ako osemsto žiakov. Viacerí z nich svoje nadanie potvrdili úspešným účinkovaním na súťažných a iných podujatiach. Za dosiahnuté úspechy na okresných, celoslovenských i medzinárodných súťažiach, za reprezentáciu i zodpovedný prístup k štúdiu na škole boli ocenení pätnásť jednotlivci a kolektív jedenásť žiakov z tanečného odboru.

Verejné poďakovanie každému z nich ale aj rodičom za trpezlivosť a podporu svojich detí a tiež pedagógom za náročnú prácu vyjadril v záverečnom príhovore riaditeľ školy Peter Kovárik. Najúspešnejším žiakom všetkých odborov odovzdal okrem vecných darov aj ocenenia, pamätný list s pochvalou riaditeľa za mimoriadne študijné výsledky a reprezentáciu školy.

Zoznam ocenených žiakov v šk. roku 2011/2012 s dosiahnutými úspechmi prinesieme v budúcom

číisle.

Hudobno-tanečná šou

Posledným koncertným vystúpením žiakov holičskej ZUŠ v tomto školskom roku bola Hudobno-tanečná šou. Uskutočnila sa 22. júna v amfiteátri domu kultúry. Vo vyše trojhodinovom programe sa predstavili žiaci tanečného odboru z Holiča i pobočiek, speváčky z triedy populárneho spevu a mládežníci z hudobnej skupiny The Smiles.

Text a foto L. Novák

Športová olympiáda žiakov a predškolákov

Už 19. ročník Olympijského dňa usporiadal Atletický klub Junior v spolupráci s Mestom Holíč a ZŠ na Školskej.

V rámci podujatia sa uskutočnili dve športovo-súťažné dopoludnia pre žiakov usporiadateľskej školy i holičských predškolákov. Olympiádu si ako prvé užili deti z oboch pracovísk Materskej školy Lúčky.

Po slávnostnom otváracom ceremoniáli sa účastníkom Olympijského dňa prihovril v mene mesta vedúci oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva František Janeček.

V nasledujúcom príhovore riaditeľ školy Roman Švec oslovil zúčastnené deti so želaním, aby si do pamäte vštiepili päť slov - rýchlejšie, vyššie, silnejšie, čestne a v priateľstve

a aby sa stali dôležitými v ich



ďalšom živote.

Potom sa už predškoláci pod dohľadom ich starších kamarátov pustili s chuťou do súťažného zápolenia. Na každom zo stanovísk bola pripravená jedna športová disciplína. Súťažilo sa v hode loptičkou na cieľ, v skoku do diaľky a v behu na 30 metrov.

Silu celého kolektívu preverilo preťahovanie lanom a jednotlivci zasa mohli predviesť svoju šikovnosť skákaním vo vreci.

Olympijský deň v Holíči pokračoval svojou druhou časťou v pondelok 18. júna. Tentoraz sa v areáli ihriska ZŠ na Školskej zišli žiaci 1. až 4. ročníka.

V úvode otváracieho ceremoniálu vlajkonosiči sprevádzaní hudbou priniesli a vyvesili zástavu s charakteristickými olympijskými kruhmi a súčasne zapálili olympijský oheň.

Ani horúce počasie žiakov od súťaženia neodradilo. S chuťou absolvovali všetky súťažné disciplíny, vrátane behu či skoku do diaľky. Tí, kto práve nesúťažili, si spríjemňovali chvíle ďalšími pohybovými aktivitami a hrami.

Radosť z pohybu i nevšedne prežitého vyučovacieho dňa boli pre každého azda tou najlepšou odmenou. A možno v niektorom z nich vyvolalo toto zápolenie aj túžbu po ďalšom, pravidelnom športovaní, ktoré je podľa názoru mnohých jedinou najbezpečnejšou drogou najmä pre mladých ľudí.

Text a foto L.Novák

U partnerov na Olympijskom dni v Hodoníne

20. a 21. júna sa v pätnástich mestách Českej republiky uskutočnil Beh olympijského dňa. Jeho organizátorom bol Český olympijský výbor spolu so svojou marketingovou agentúrou Česká olympijská, a.s. v spolupráci s McDonald's ČR, ktorý je zároveň celosvetovým oficiálnym partnerom Behu olympijského dňa. Jedno z podujatí sa

konalo 20. júna aj v Hodoníne. Krátko popoludní sa na štarte pretekov pred areálom štadióna Sokol zoradilo vyše 150 detí. S domácimi školákmi prišlo súperiť aj takmer štyridsať žiakov z obidvoch základných škôl partnerského Holíča. Výstrelom z pištole preteký odštartoval starosta Hodonína Igor Taptič. V horúcom počasí preteká-



ri absolvovali nenáročnú, asi poldruha kilometra dlhú trať k hodonínskemu prístavisku pri rieke Morave.

V cieľi sa mohli občerstviť osviežujúcimi nápojmi a energiu doplniť aj špekáčikmi, ktoré si opiekli na ohnisku.

Za účasti predstaviteľov mesta i usporiadateľskej spoločnosti TEZA sa uskutočnilo vyhlásenie výsledkov a ocenenie najlepších pretekárov. V početnej konkurencii domácich bežcov

mesto Holíč najúspešnejšie reprezentoval Michal Pániček zo ZŠ Školská (vľavo na stupňoch víťazov). Vo svojej vekovej kategórii obsadil pekné 2.miesto. Zvyšok programu Olympijského dňa holičským deťom spríjemnila plavba po Morave loďou Konstancia a na záver návšteva zoologickej záhrady.

Text a foto L.Novák

Školáci predviedli vedomosti v medzinárodnej dejepisnej súťaži

Regionálna rozvojová agentúra Skalica v spolupráci so Slovenským národným archívom v Bratislave a Masarykovým múzeom v Hodoníne usporiadali pre školákov medzinárodnú dejepisnú súťaž. Nazvali ju Hospodárske prínosy F.Š. Lotrinského na panstvách Holíč, Šaštín, Hodonín a Veľké Pavlovce. Bola zorganizovaná v rámci projektu „Spoločný návrat do 18. storočia prostredníctvom F.Š. Lotrinského-pána Hodonína a Holíča“ z operačného programu cezhraničnej spolupráce SR-ČR. Do bádateľskej súťaže sa zapojili päťčlenné kolektívy žiakov 7. a 8. ročníkov zo základných škôl z Unína, Šaštína-Stráží, Čárov, Kopčian, Borského Mikuláša, holičskej ZŠ Bernolákova, Gymnázia Skalica a zo susednej Moravy z Veľkých Pavlovíc.

Súťaž bola zložená z dvoch častí, vedomostnej, zameranej na hospodárske prínosy na panstvách a z bádateľskej časti.

Hlavnou myšlienkou súťaže bolo prebudenie záujmu o regionálnu históriu na základných školách,

aby sa žiaci naučili vyhľadávať historické informácie, vhodným spôsobom ich overovať a v súčasnej podobe interpretovať. Ďalším zámerom bolo vzájomné spoznávanie cezhraničných regiónov, ktoré spája spoločná história.

Slávnostné vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo 21. júna v priestoroch depozitu zámku v Holíči aj za účasti štvorice členov odbornej poroty, ktorá práce súťažných kolektívov hodnotila.

V kategórii A získal najvyšší počet bodov a prvenstvo kolektív Gymnázia F.V. Sasinka Skalica, 2. miesto obsadila ZŠ Borský Mikuláš, tretí skončili žiaci ZŠ Bernolákova Holíč pod vedením učiteľky Ľudmily Barančicovej (na snímke). V kategórii B si vecné ceny a pamätné listy odniesli súťažiaci ZŠ Šaštín-Stráže. Ako druhý sa umiestnil kolektív ZŠ s MŠ Unín, 3. miesto obsadili žiaci holičskej ZŠ Bernolákova, ktorú reprezentovali Roman Celéry, Terézia Bohmová, Patrik Schultz, Natália Valachovičová a Jakub Michalička.

Text a foto L.Novák



VÝZVA MESTSKEJ KNIŽNICE V HOLÍČI

Mestská knižnica v Holíči vyzýva občanov k zapožičaniu starých fotografií, dokumentov, obrazov s tematikou Holíča, ktoré by boli použité na pripravovanú výstavu s názvom

Holíčania na starých fotografiách III.

Materiál môžete priniesť do knižnice do 31.7. 2012.
Bližšie informácie na tel. čísle 668 30 57

Materská škola Lúčky 14, Holíč

prijme k 1.9.2012

do pracovného pomeru kvalifikovanú učiteľku MŠ.

Svoj životopis spolu so žiadosťou zasielajte na mail sladkova@msslucky.sk, prípadne osobne na uvedenú adresu.

Do materskej školy aj cez prázdniny

Riaditeľka MŠ Holíč oznamuje rodičom, že prevádzka jednotlivých pracovísk materskej školy bude v čase letných prázdnin zabezpečená nasledovne:

Prevádzka:	1.7.2012 - 31.7.2012	1.8.2012 - 31.8.2012
pracovisko Lúčky :	zatvorená	zatvorená
pracovisko Čabelku:	otvorená	zatvorená

Od 03.09.2012 bude otvorená prevádzka na oboch pracoviskách materskej školy.

Sládková Daša, riaditeľka MŠ

Televízia WYWAR na novej frekvencii

Oznamujeme občanom mesta a okolitých obcí, ktorí prijímajú signál TV WYWAR cez televíznu anténu resp. nie sú pripojení ku káblovému rozvodu, že od 5.7.2012

je TV vysielateľ preladený na novú digitálnu frekvenciu 690 Mhz (kanál K48, pásmo UHF, horizontálna polarizácia).

V káblových rozvodoch v Holíči i v Skalici je možné TV WYWAR prijímať na nezmenených frekvenciách ako doposiaľ.

Ďakujeme za pochopenie a prajeme príjemne sledovanie našej televízie.

TV WYWAR Holíč

LETNÉ KÚPANIE V HODONÍNE

Kyvadlová autobusová doprava na letné kúpalisko Hodonín a späť

Odchody autobusu z **Holíča**
zastávka pri MÚ – Sasinkova ul.
10:00 - 10:05
13:30 - 13:35
16:30 - 16:35

Odchody autobusu z **Hodonína**
parkovisko pri krytej plavárni
14:00
17:00
20:00

Pri spätočnej ceste je cestujúci **povinný preukázať sa v ten deň platnou vstupenkou** z kúpaliska! Objednávateľ dopravy nenesie zodpovednosť za cestujúcich a ich batožinu!
Kyvadlová doprava premáva iba v prípade priaznivého počasia.

Otváracia doba KÚPALISKO HODONÍN JÚL - 09:00 – 21:00 hod. AUGUST - 09:00 – 20:00 hod.

Cenník letného kúpaliska Hodonín

I. Jednofázové vstupné

	Prevádzková doba	Vstupné dospelí	Vstupné deti
Celodenné	10:00 - 20:00	80 Kč	60 Kč
Odpoludňajšie	14:00 - 20:00	70 Kč	50 Kč
Večerné	17:00 - 20:00	50 Kč	30 Kč
Posledná hodina	19:00 - 20:00	35 Kč	25 Kč

II. Vstupné pre držiteľov čipov

	Prevádzková doba	Vstupné dospelí	Vstupné znížené
Celodenné	10:00 - 20:00	58 Kč	45 Kč
Odpoludňajšie	14:00 - 20:00	50 Kč	40 Kč
Večerné	17:00 - 20:00	35 Kč	23 Kč
Krátkodobé (max. 2 hod.)	10:00 - 20:00	32 Kč	18 Kč
Posledná hodina	19:00 - 20:00	25 Kč	18 Kč

VSTUPNÉ JE IBA JEDNORAZOVÉ !!!

Pri odchode z letného kúpaliska nie je možné znovu využiť zakúpenú vstupenkou pre nový vstup do priestoru letného kúpaliska.

Cena čipu je 160 Kč. Hodnota vykúpenia čipu sa určí podľa stupňa opotrebenia – max. 140 Kč. Z čipov je odpočítaná pri vstupe čiastka podľa žiadanej doby pobytu a platného cenníku. V prípade nevyčerpania kreditu je možné nabitie čipu využiť i v nasledujúcej sezóne. Sú rozlíšené čipy pre dospelých a so zníženým vstupným. Minimálna hodnota prvého nabitia čipu je 580 Kč alebo 450 Kč pre znížené vstupné. Čipy je možné dobíjať. Krátkodobý vstup na maximálne 2 hod. je možný iba držiteľovi čipu (1 osoba) a skupinám nad 15 osôb s vedúcim. Deti do 4 rokov majú vstup zdarma. Nárok na znížené vstupné majú deti a mládež do 15 rokov, študenti do 26 rokov po predložení študentského preukazu, seniori nad 70 rokov, držiteľia preukazu ZŤP a ZTP/P. Na jeden čip môžu do areálu vstúpiť do areálu max. 2 osoby/deň. V cene vstupného je bezplatné využitie všetkých bazénových atrakcií.

PROGRAM Letného kina Holíč 2012

29.6.12 pia	Silvestrovská noc	komédia	2,00 €
3.7.12 uto	Oceľová päť	akčný, sci-fi	2,30 €
6.7.12 pia	Jack a Jill	komédia	2,20 €
10.7.12 uto	Sherlock Holmes: Hra tieňov	akčný, dobrodr., krimi	2,00 €
13.7.12 pia	Tintinove dobrodružstvá	animov. rozprávka	2,20 €
17.7.12 uto	Happy feet 2	anim.rod.hudob.komédia	2,00 €
24.7.12 uto	Obhajca	thriller, dráma, krimi	2,00 €
27.7.12 pia	Polnoc v Paríži	romantická komédia	2,00 €
31.7.12 uto	Štyri slnká	komédia, dráma ČR	2,00 €
3.8.12 pia	Lóve	romantická dráma SR	2,00 €
7.8.12 ut	Muppets	anim.rod.komédia	2,30 €
10.8.12 pia	Moja krásna učiteľka	romantická komédia	2,00 €
14.8.12 ut	Probudím se včera	komédia, sci-fi ČR	2,00 €
17.8.12 pia	Muži v čiernom 3	sci-fi komédia	2,20 €
21.8.12 ut	Modrý tiger	rodinná komédia ČR	2,00 €

Letné kino premieta v amfiteátri v Holíči /pri kultúrnom dome/ každý utorok a piatok, okrem piatku 20.7.2012 a 24.8.2012.

Na vstupné je možnosť použiť aj KULTÚRNE POUKAZY !!!

Začiatok premietania je v období od 29.6.12 do 31.7.12 o **21,00 hod.**
v období od 3.8.12 do 21.8.12 o **20,30 hod.**

HODNOTY - VEDECKÁ HRAČKA



HODNOTY - VEDECKÁ HRAČKA



HODNOTY - VEDECKÁ HRAČKA

K dispozícii je vyše 100 hračiek a hlavolamov
z 22 štátov a 7 pôvodných fyzikálnych experimentov
na odhad fyzikálnych hodnôt.

TERMÍN VÝSTAVY : 2. JÚN - 27. JÚL 2012

MIESTO: MESTSKÉ MÚZEUM HOLÍČ /BUDOVA FAJANSY/

Vstupné: 1,- €
Predaj v TIC Holíč / možnosť platby kultúrными poukazmi /



Otváracie hodiny :

JÚN pondelok - piatok od 10.00 – do 15.00 hod.
sobota, nedeľa na tel. č. : 0907 657 884

JÚL denne od 10.00 – do 18.00 hod.

Informácie a objednávky v TIC : Bratislavská 6, Holíč, t.c. 00421 907 657 884, 00421 34 668 51 55 alebo na e-mailom: tikholic@holic.sk

Tradičná púť k Božskému Srdcu

Mesiac jún je z pohľadu katolíckej cirkvi zasvätený Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Púť konaná pri príležitosti Božského Srdca má dlhoročnú tradíciu aj v Holiči. V tomto roku sa uskutočnila 17. júna.

Slávnostná procesia začala na Námestí sv. Martina. V jej čele kráčala mládež oblečená v krojoch, nesúca procesiové zástavy, sochy a symboly Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Účastníci púte, sprevádzaní kňazmi, prešli ku kostolu Božského Srdca na Námestí mieru. Tu sa zhromaždilo viac ako tisíc veriacich z Holiča, Popudinských Močidlian, Trnovca, Kátova, Kopčian, Petrovej Vsi, Letničia a okolia. Podobne ako aj v predchádzajúcom roku sa tejto slávnosti zúčastnili spolu so svojimi manželkami aj predstavitelia Mesta Holič, primátor Zdenko Čambal a jeho zástupca



Rastislav Čaletka. Vyvrcholením púte bola svätá omša na Námestí mieru. Spolu s ostatnými kňazmi z holičskej farnosti ju celebroval páter Matúš. Vo svojej homílii okrem iného povedal, že tak

ako všetky veci sa nám časom môžu stať bežnými, všednými, aj láska môže zovšednieť. Sviatok Božského Srdca nám pripomína to, aby nám láska k Ježišovi nezovšednela a aby sme skrze lásku, ktorú nám Ježiš

dáva, dokázali milovať aj svojich bližných.

Je potešujúce, že aj v tento sviatok sa mnohí mladí ľudia obliekajú do ľudových krojov a i touto formou udržiavajú tradície našich predkov. A tak aj obetné dary hlavnému celebrantovi priniesli mládežníci v tradičných holičských krojoch.

Slávnostnú svätú omšu aj tentoraz sprevádzali piesne v podaní členov Chrámového speváckeho zboru v Holiči pod vedením Márie Hakalovej. V závere bohoslužieb zaznela modlitba zasvätenia sa Božskému Srdcu a požehnanie Sviatosťou Oltárnu.

Po skončení svätej omše vypravdili kňazi pútnikov z jednotlivých obcí k autobusom, kde sa s nimi rozlúčili.

(In)

Blahoprianie jubilantke Františke Vobrubovej

13. júna oslávila významné životné jubileum **pani Františka Vobrubová**.

V deň jej narodenín prišiel oslávenkyni k okrúhlejšiemu deväťdesiatke poblahopriať primátor Zdenko Čambal. Gratulácie a vecný dar jubilantke odovzdali aj František Janeček a Helena Dubecká z oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva.

K ich želaniam sa pripája aj naša redakcia.

Pani Františke Vobrubovej prajeme do vyťaženej stovky veľa pekných dní prežitých v zdraví, radosť, šťastie a spokojnosť.



Deň detí s Úniou žien

1. júna pri príležitosti MDD usporiadala OO Únia žien Slovenska v Holiči pre deti členiek športové hry s opekačkou. v priestoroch reštaurácie na Kopčanskej v Holiči. Svoju šikovnosť ukázali deti hádzaním šípok do terča, zhadzovaním kolkov, triafaním balónikov do koša a kruhmi na terč. A ako posledné si zaskákali vo vreciach. Deti boli odmenené drobnými darčekom a medailou, ktoré im urobili radosť a úsmev na tvári.

Po dobrom výkone si všetci na-

koniec pochutnali na grilovanom špekáčiku a občerstvení. Všetci prítomní odchádzali domov veselí a spokojní. Za toto pekné podujatie patrí poďakovanie predsedníčke Beáte Ivanovej a výboru OO UŽS

v Holiči a tiež všetkým členkám, ktoré sa na príprave zúčastnili. Rovnaké poďakovanie patrí aj majiteľke reštaurácie, ktorá pre tento účel poskytla svoje priestory.

OO Únie žien v Holiči



JÚLOVÍ JUBILANTI

70 rokov

Anna Čmaradová, Ľudovít Daniel, Veronika Kubišová
Anna Macková, Mgr. Mária Mikušová, Marta Prokešová
Vladimír Rozboril, Elena Vajayová

75 rokov

Emil Dycha, Judita Gazdová, Jarmila Považanová, Magdaléna Šusteková

80 rokov

Štefánia Mastihubová, Anna Turečeková, Martin Váňa

85 rokov

Milan Hamala

91 rokov

Mária Rybárová

NARODILI SA

Barbora Danielová, Nikita Dvorecký, Lukáš Ivan, Liliana Klein
Lukáš Masaryk, Dana Michalovičová, Timon Ondrejka
Monika Pavlačková, Gabriela Pikáľková, Nelly Sítková

NAVŹDY NÁS OPUSTILI

Milan Pekar (79r.) 20.5. 2012
Štefan Palkovič (71r.) 21.5. 2012
Peter Jakúbek (52r.) 31.5. 2012
Alžbeta Krepsová (84r.) 4.6. 2012
Anna Kadárová (84r.) 5.6. 2012
Jozefína Petrovičová (70r.) 7.6. 2012
Ján Kwašnievský (66r.) 18.6. 2012
Jozefa Bolebruchová (90r.) 19.6. 2012

POVEDALI SI ÁNO

Stanislav Hyža a Mgr. Marianna Pupanová
Tomáš Chudík a Simona Vépyová
Erik Kapsa a Katarína Dávideková
Richard Ondrejka a Simona Sládková

29.6. 2012 sme si pripomenuli prvé výročie,
čo nás navždy opustil
manžel, otec, brat, strýko, švagor
pán **Ján Pochylý**.

S láskou a úctou spomína manželka Jarmila
a syn Radoslav.



9. júla uplynú dva roky, kedy nás navždy
opustil náš drahý otec, starý otec a brat
Alfonz Soják.
Na jeho lásku a dobro nikdy nezabudneme.
S láskou a úctou spomínajú
dcéra a sestry s rodinami i ostatná rodina.



Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý...
6. júla si pripomíname smutné 26. výročie
úmrtna našej mamičky,
pani **Anny Košťálovej**.

S láskou a úctou spomínajú
dcéry s rodinami.



Podujatia usporiadané v meste Holíč JÚN 2012

9.– 13. júl 2012 CVČ, Kollárova Holíč 8. ⁰⁰ – 16. ⁰⁰	II. turnus – „Reportéri“ Letný prímestský tábor - poplatok 5,- € Org.: CVČ+ Mesto Holíč
3. júl 2012 21 ⁰⁰ hod. Letné kino	Oceľová päť akčný, sci –fi vstupné 2,30 € Org.: Mesto Holíč
6. júl 2012 21 ⁰⁰ hod. Letné kino	Jack a Jill komédia, vstupné 2,20 € Org.: Mesto Holíč
10. júl 2012 21 ⁰⁰ hod. Letné kino	Sherlock Holmes: Hra tieňov akčný, dobrodružný, krimi, vstupné 2,00 € Org.: Mesto Holíč
13. júl 2012 21 ⁰⁰ hod. Letné kino	Tintinove dobrodružstvá animovaná rozprávka, vstupné 2,20 € Org.: Mesto Holíč
17. júl 2012 21 ⁰⁰ hod. Letné kino	Happy feet 2 anim.rodinná hudobná komédia, vstupné 2,00 € Org.: Mesto Holíč
30.7 – 3.8. 2012 CVČ, Kollárova Holíč 8 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ hod.	III. turnus – „Letné dobrodružstvá“ Letný prímestský tábor – poplatok 5,- € Org. CVČ + Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

14. júl 2012	Majstrovstvá kraja Trnava – puškové disciplíny Org.: ŠSK BETA 77 Holíč
15. júl 2012	Majstrovstvá kraja Trnava – pištoľové disciplíny Org.: ŠSK BETA 77 Holíč
28. júl 2012 10 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hod. Areál letiska	LETECKÝ DEŇ Ukážky športového lietania, akrobacie, leteckých modelárov, súťaže detí Org.: Aeroklub Holíč

PRIPRAVUJEME NA AUGUST

26. august 2012 Amfiteáter Holíč	X. ročník prehliadky duchovných hudieb „Z oboch brehú Moravy“ – Amfiteáter Holíč Org.: DH Májovanka
28. august 2012	67. výročie SNP a Vatra ústavy – Námestie mieru a Veterný mlyn Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk

TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

**Bezplatné uverejňovanie informácií o konaných podujatiach.
Uzavierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.**

13. júla si pripomíname 2. výročie,
čo nás navždy opustil syn, brat, švagor, strýko **pán Milan Jurča**.
S láskou spomína mama, súrodenci a priatelia.

V uplynulých dňoch
oslávila krásne životné jubileum
pani Anna Kadlecová.
Nech Vás Pán Boh žehná,
obdarí Vás dobrým zdravím
i svojou milosťou každý deň Vášho života
a dá Vám silu do ďalších rokov.
To Vám srdečne prajú členovia klubu KDĽ.



Pod'akovanie seniorom

Členovia Mužského speváckeho zboru ECHO Holíč, ktorý svoju činnosť rozvíja v Klube seniorov Holíč, v priebehu posledného mesiaca vybuodovali v záhrade klubu tanečný parket. Ten sa bude využívať pri rôznych spoločenských podujatiach, ktoré sa pre seniorov nášho mesta v týchto priestoroch uskutočňujú. Stavebný materiál zabezpečilo Mesto Holíč a prácu spolu s návrhom poskytli členovia zboru. Zvlášť patrí poďakovanie pánom Ottovi Veselskému, Ervínovi



Markovi, Miroslavovi Šlahorovi, Pavlovi Horákovi a Antonovi Domanskému, ktorí boli hlavnými «staviteľmi» tanečného parketu. Patrí im a všetkým tým, ktorí sa brigád zúčastnili, veľké poďakovanie a pri prvom udretí do bubna zaslúžené sólo!

Stanislava Mrázová,
Klub seniorov Holíč

BEAUTY LINE

na Námestí mieru 1 v Holíči (vo dvore pošty)

Vám ponúka služby

pedikúry, klasických masáží a drobných kozmetických úprav (formovanie, farbenie obočia a podobne).

LETNÁ AKCIA:

Gel laky na nohy v rôznych farbách s trvácnosťou 4-5 týždňov za jedinečných 5,80 eur, alebo gélové nechty so zdobením na nohy za 19,30 eur.

Tel. kontakt: 0948 804 026

Jana Kaufmannová
CESTOVNÁ AGENTÚRA
JANA travel

LAST MINUTE
Júnové , júlové
termíny
LETO 2012
SLNKO, MORE

SUPER ZIAVY

AŽ 40 %
Deti za 99 EUR
/ platia let. taxu /

TURECKO, TUNISKO,
EGYPT, GRÉCKO,
ŠPANIELSKO, TALIANSKO
CHORVÁTSKO

.....
PREDAJ EXOTIKY
LETENIEK DO CELEHO SVETA
POZNÁVACIE ZÁJAZDY

.....
LETENKY DO CELEHO SVETA
PREDAJ LÍSTKOV
TICKETPORTAL

.....
ADRESA A KONTAKT :
Námestie mieru 1
HOLÍČ
Tel. 034 / 651 6108
0948 / 512 704
e-mail : jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk

Folie – H, Hrušecký, tel: 0903/ 733 162
e-mail: folie.h@zoznam.sk, www.folieh.szm.com

- Fólie na auto**
- protišľachové (bez demontáže skla)
 - ochranné (na kapotu auta proti kameňom)
 - karbónové – 3D (dekoratívne, ochranné)
 - celopolep vozidla (zmena farby)
- Fólie na dom**
- protišľachové (ochrana pred UV žiarením)
 - bezpečnostné (proti vniknutiu do bytu)
 - dekoratívne (proti nahliadnutiu)

PERMANENTMARK - Zabezpečenie Vášho vozidla proti odcudzeniu (označenie okien a časti karosérie, www.permanentmark.sk)

Tesárske a pokrývačské práce, altánky, pergoly, podbývanie palubovkou, podkrovia na kľúč, strešné okná – pri predaji montáž zdarma, Pokládka zámkovej dlažby, stavby plotov.

0905 / 436 589

Akcia !!! Laťovanie a fóliovanie ZDARMA !!!

Agentúra Holíč, Námestie mieru 243
ponúka pracovnú príležitosť na pozíciu

servisného a poisťovacieho sprostredkovateľa.

Fixný plat 400–700 eur + provízie.

Bližšie informácie sa dozviete na osobnom pohovore.
Kontaktná osoba: Zdenek Svoboda, mobil: 0905/430 232

Čistenie a tepovanie

- čistenie a tepovanie áut
- čistenie koberec, pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, 908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970, novakmichal@inmail.sk



Luto automotive, s.r.o.
Prievozská 2/A, Bratislava

hľadá väčší počet ľudí ZVÁRAČ ZM-1 Holíč

- Nástup možný ihneď.
- Platové podmienky: 600 €/mesiac netto.
- Príspevok na dopravu - 100 €/mesiac, príspevok na stravu, ubytovanie zdarma.
- Práca na 2 zmeny.

V prípade záujmu nás kontaktujte na 0902 918 362,
nabor@lutoautomotive.com, www.lutoautomotive.com

FARBY LAKY - PAINT HOLIČ

Pri využití maliarskych prác
10% zľava
na zakúpený tovar



0903 312 906, www.paint.eu.sk

Športová 12, 908 51 Holíč
Tel: 034 668 33 34
Denné menu: 3,50€
Rozvoz v meste Holíč zdarma

www.pizzerianicol.sk

CHCETE STAVĀĀ ALEBO REKONŠTRUOVĀĀ RODINNÝ DOM?
HLADĀĀTE PROJEKTANTA?

Projektčný
ateliér

VProjekt11

Ing. Peter Valachovič

- projektovanie stavieb a rekonštrukcii
- architektonické štúdie s 3D vizualizáciou
- statika, autorský a stavebný dozor

Vysoká 1634/45, Holíč

Mob. +421 903 871 004 / p.valachovic@zoznam.sk / www.vprojekt.webnode.sk

Preprava a doprava tovaru po celom území Slovenska

vozidlom FIAT valník do 3,5 tony.
Cena dohodou alebo podľa kilometrov.
Kontakt: 0902/718 735



www.pmgstav.sk

PMGSTAV SK, s.r.o. Priedovsie 386/9, Gbeľany 013 02
Telefon: +421 905 327 179, +421 917 263 408,
e-mail: pmgstav@azet.sk, pmgstavsk.slancarova@azet.sk

Revitalizácia panelových a murovaných bytových domov

- projektové práce, vypracovanie podkladov pre stavebné povolenie
- výmeny okien a dverí
- rekonštrukcie striech
- zateplenie obvodového plášťa
- rekonštrukcie balkónov
- zámočnícke práce a klampiarske práce
- kompletne elektromontáže, bleskozvody a revízne správy
- dodávka a montáž nových rozvodov ústredného vykurovania a vody, tlakové potrubie

Odborný výklad na Vašich domových schôdzach

V prípade realizácie našou firmou PMGSTAV SK, s.r.o., termovízia ZADARMO

www.pmgstav.sk

Holíčski hádzanári slávil jubileum

V sobotu 23. júna dopoludnia začali v športovej hale na Kollárovej ulici oslavy 50. výročia založenia hádzanárskeho oddielu v Holíči. Slávnostného otvorenia sa ujal Eugen Dynka, ktorý okrem súčasných hráčov privítal aj holíčskych veteránov, družstvá z Dolných Bojanovic, Pláckarov a družstvo priaznivcov hádzanej. Na otvorení sa zúčastnili aj primátor Zdenko Čambal so svojim zástupcom Rastislavom Caletkom. Po príhovore si primátor z rúk organizátorov prevzal ako upomienku na významný deň hádzanárskeho jubilea pamätnú plaketu.

V úvodnom priateľskom zápase, ktorý sa hral 2x30 minút, videli diváci súboj tímov Holíča a Dolných Bojanovic. Hostia zvíťazili najtesnejším rozdielom 25:24.

V ďalšom improvizovanom zápase proti sebe nastúpili družstvá Pláckarov a priaznivcov hádzanej. Najmä zásluhou skvelých výkonov brankára Martina Kapánka Pláckari vyhrali 9:6.

Ďalšou lahôdkou boli hody zo 7 metrov, v ktorých boli úspešnej-

ší priaznivci hádzanej, keď sa im podarilo poraziť Pláckarov 5:3. Posledný zápas odohrali družstvá veteránov (nad 50 rokov) a súčasných hádzanárov (do 50 rokov), v ktorom „mladí“ vyhrali 16:14.

Celý turnaj sa niesol v duchu osláv športu. Popoludní podujatie pokračovalo v depozite Holíčskeho zámku. Po úvodnom slove o histórii založenia hádzanárskeho oddielu, pripomenutím nestorov a zakladateľov hádzanej a symbolickou minútou ticha za zosnulých zakladateľov, sa prítomným prihovril primátor Zdenko Čambal. Všetci zúčastnení hráči si potom prevzali pamätné plakety.

Nasledovala prehliadka zámku a podzemných priestorov, za čo patrí vďa-

ka Helene Novákovej z Turisticko-informačného centra a Veronike Mišíkovej, ktorá asi 69-člennej skupine trpezlivo podala vyčerpávajúci výklad o histórii Holíča a zámku. Oslavy pokračovali voľnou zábavou do skorých ranných hodín. O ozvučenie športovej haly a o hudobnú reprodukciu v depozite zámku sa staral DJ Oliva. Catering bol v réžii Strednej odbornej školy obchodu a služieb a Stred-

nej priemyselnej školy Holíč. Vďaka patrí Mestu Holíč, ktoré nám poskytlo športovú halu a priestory zámockého depozitu. Poďakovanie patrí tiež organizačnému výboru ako aj všetkým zúčastneným, či už hráčom alebo priaznivcom. Ďakujeme tiež obsluhu Zámockej vinárne za zhovievavosť a pomoc.

**Text Dušan Frndalovics,
foto L.Novák**



- INZERCIA -

Ďakujeme sponzorom: Mototechna bar, Peter Podmajerský, Holíč; Farby – laky Slavomír Šara Holíč, Mirex Miroslav Bilický Holíč, Ján Zéthy, D. Z. Z., s. r. o. Holíč, Jozef Švrček Holíč, Michal Helt - Pub U Heltáka Holíč, Tomáš Karnoš, Holíč; Robert Polák, Holíč; Pavol Chanečka, Holíč; Vlado Hanúsek, Kopčany; Andrej Vajda, pizzeria Apetito Holíč, Fero Vanek, Holíč, Ján Tokoš Holíč, Romana Bocková, Štefan Bocko Holíč. V neposlednom rade patrí poďakovanie Martine Frndalovicovej za výrobu pamätných plaket.

Medzinárodné kultúrno-športové stretnutie

študentov

V závere školského roka roka sa už po druhýkrát stala Stredná odborná škola na Námestí sv. Martina v Holíči dejiskom medzinárodného kultúrno-športového podujatia. Po roku sa tu so svojimi hosťami opäť stretli študenti a pedagógovia Obchodnej akadémie Hodonín, Obchodnej akadémie z rakúskeho Gänserndorfu a SOŠ obchodnej a remesiel z Moravského Krumlova. Na oficiálnom otvorení zúčastnených privítala riaditeľka domácej SOŠ Ľudmila Mičová. V mene zriadovateľa prišiel účastníkov po-

zdraviť aj podpredseda Trnavského VÚC a primátor Holíča Zdenko Čambal.

Po úvodnom dni, zameranom najmä na spoznávanie pamätihodností Holíča a okolia, sa tento deň niesol v znamení športu.

Jednotlivci i kolektívy zúčastnených škôl súťažili v stolnom tenise, vo volejbale a futbale. Po ich skončení sa uskutočnilo vyhlásenie výsledkov a odovzdanie ocenení tým najlepším.

Zvyšok dňa vyplnil kultúrny program na školskom dvore a spoločná prehliadka školy.

Aj tohtoročné podujatie okrem kultúrno-športových zážitkov bolo



príležitosťou navzájom sa bližšie spoznať, vymeniť si skúsenosti a nadviazať nové priateľstvá.

Podobné stretnutia budú pokračovať aj v budúcom školskom roku. Priateľstvo holíčskych študentov a

pedagógov s partnerskou školou v Gänserdorfe by navyše mala utužiť plánovaná spolupráca v rámci projektu Comenius.

Text a foto L.Novák

FUTBAL

Je rozhodnuté – dorast postúpil a bude hrať IV. ligu

Zápasmi hranými 17. júna skončila tohtoročná ligová súťaž aj pre futbalové tímy Iskry Holíč. Celok A-mužstva pod vedením trénera Ladislava Libušu obsadil v tabuľke IV. ligy Severozápad 7. miesto, B-mužstvo vedené Štefanom Bradáčom ml. skončilo v súťaži II. triedy MO šieste. Starší žiaci s trénerom Jánom Jankovičom obsadili 12., mladší žiaci pod vedením L. Toráča 13. miesto. Prípravka vedená Emilom Štefanovičom skončila na peknom 4. mieste. Najúspešnejším tímom Iskry Holíč sa stal celok dorastu. V súťaži V.ligy Západ dosiahol prvenstvo a zaslúžene postúpil do IV. ligy. O vynikajúci úspech sa nemalou mierou zaslúžil tréner Vladimír Váňa, ktorému sa tak v doterajšom účinkovaní v oddieloch Iskry Holíč podarilo už po piatykrát priviesť svojich zverencov k postupu do vyššej súťaže.

Ako vnímate túto príjemnú skutočnosť a čo predovšetkým rozhodlo o tom, že sa dnes môžete tešiť z vytúženého postupu?

„Samozrejme je to skvelý pocit najmä pre chlapcov, ktorých celoročné úsilie bolo korunované týmto úspechom. Postup, ktorý na začiatku sezóny nikto nečakal, sa



podarilo dosiahnuť najmä vďaka poctivému prístupu a tréningom. Päťbodový náskok aktuálneho lídra z Leopoldova sme v jarnej časti dokázali eliminovať, prehrali sme iba jediný raz a porazili sme resp. remizovali so všetkými tímami zo špice tabuľky. Chcem poďakovať všetkým, ktorí nám k postupovému úspechu pomohli, najmä vedeniu klubu ako aj Mestu Holíč na čele s primátorom Zdenkom Čambalom, ktoré nám pomohlo finančne i materiálne. Veľká vďaka patrí tiež našim fanúšikom, ktorí boli našim trinástym hráčom. Veľké poďakovanie patrí aj mojej rodine za mimoriadnu trpezlivosť i morálnu podporu.“

Pomohlo Vám posilnenie o útočníka Tomáša Prachára, ktorý prišiel do tímu pred jarnou časťou súťaže?

„Nepochybne bol cennou posilou, čo potvrdil hrou i gólovými výsledkami. Po Viktorovi Olivovi s celkovými osemnástimi a Braňovi Novákovi so 14 zásahmi bol tretím najlepším strelcom. K tomu treba ale povedať, že iba v odvetnej časti sám dokázal súperom vsietiť 14 gólov. Výrazne nám pomohol aj záložník René Mišík, ktorý sa vrátil z hosťovania v Skalici a pochvalu okrem iných zaslúži tiež ďalšia opora tímu, obranca Martin Čepka. Aj jeho zásluhou sme sa stali tímom, ktorý inkasoval najmenej gólov.“

S akými ambíciami budete nastupovať ako nováčik do IV.ligy?

„Je to samozrejme o čosi náročnejšia súťaž, ale myslím si, že máme na to, aby sme tu udržali a dosiahli stred tabuľky.“

Príde k nejakým zmenám v súčasnom kádri?

„Odchádza nám šesť hráčov do seniorských kategórií. Z pôvodnej zostavy víťazného tímu zostáva 11 hráčov. Verím, že sa nám aj po odchode dvoch opôr Viktora Olivu a Tomáša Prachára podarí zostaviť rovnako kvalitný celok, vhodný typy hráčov na to máme.“

Povediete celok dorastu Holíča ako tréner aj v nadchádzajúcom ročníku?

„I napriek viacerým aktuálnym i lukratívnym ponukám okolitých klubov som sa rozhodol, že v tíme zostanem. Jednak chcem splniť sľub daný chlapcom a v neposlednom rade je to pre mňa určitý záväzok i výzva pokúsiť sa v rámci možností o ďalšie úspešné účinkovanie vo vyššej súťaži, do ktorej sme sa spoločne prebojovali.“

Text a foto L.Novák

ATLETIKA

Trinášť medailí pre holíčsku atletiku

V Trnave sa 9. 6. uskutočnili majstrovstvá Zs. oblasti (kraj TT, NR, TN) v atletike jednotlivcov kategórie žiactva a dorastu. Atletika Holíča sa opäť predstavila v dobrom svetle. V konkurencii športových gymnázií a športových tried je zisk 13 medailí výborným výsledkom. Medzi najlepších atlétov Holíča patril st. žiak Matúš Kollár, ktorý zvíťazil v diaľke 536 cm a obsadil 2. miesto v behu na 60 m a na 150 m. Zároveň tým splnil limit do Centra talentovanej mládeže SR. Zlaté medaile získali Denisa Chochoľáčková 200 m, Adam

Votruba vo výške 175 cm, Ondrej Marenčík v behu na 800 m, všetci v kat. dorastu. Zvíťazila štafeta st. žiakov na 4x300 m v zostave Vávra, Máchal, Stehlík a Chen. Druhú priečku obsadil Mark Sládek v diaľke. Bronz vybojovali dorastenci Samuel Gorta v guli, Sebastian Žilka 800 m, Viliam Vávra 800 m (ml. žiak) a Senjie Chen 300 m (st. žiak). Výborným výkonom sa v klube šprintérov predstavil Ondrej Marenčík 4. miestom v behu na 200 m časom 24,26 sec (os. rek.)

Roučka



Vítaný tím dorastu Iskry Holíč. Na snímke chýba Patrik Noščák a masér František Vlček.